

НА СЦЕНЕ—ПАВЕЛ ЛИСИЦИАН

Летняя пора — пора гастролей театров и показа спектаклей с участием гастролеров. В спектаклях Воронежского музыкального театра уже выступили народный артист Советского Союза Алексей Иванов и солист Московского театра оперетты заслуженный артист РСФСР Юрий Савельев.

На очереди гастролы выдающегося оперного певца, известного не только в нашей стране, но и за рубежом, — солиста Большого театра Союза ССР, народного артиста Советского Союза Павла Лисициана.

Его голос необычайно красивого

тембра покоряет слушателей. В партиях Евгения Онегина, Елецкого, Фигаро, Жермона, Валентина Амонасро и многих других певец достиг высокого совершенства. Голос Лисициана всегда узнаешь среди множества других голосов, настолько он своеобразен и красив.

Павел Лисициан 3 июня выступает в партии Валентина в опере «Фауст» Ш. Гуно и 4 июня в партии Елецкого в опере «Пиковая дама» П. Чайковского.

Редактор В. В. КЛИМОВ.

директора—40-03, отв. секретаря—24-84, зам. секретаря—22-93 и 30-81. ОТДЕЛ
ского строительства и быта — 42-29, писем и рабселькоров — 44-32 и 34-79

типография издательства газеты «Коммуна», проспект Революции, 39,

КОММУНА
г. Воронеж

29 МАЯ 1951